

Что нам стоит дом построить

Строительная выставка Build Ural пройдет в МВЦ «Екатеринбург-Экспо»

Build Ural – ведущая B2B-выставка строительных и отделочных материалов, а также инженерного оборудования. На полях делового мероприятия пройдут Форум «ИЖС и малоэтажное строительство» и Форум дизайнеров и архитекторов «Design Space», раскрывающие эксклюзивные инсайты о последних трендах в стройиндустрии и дизайне. Посещение форумов будет полезно для руководителей, технологов, инженеров, дизайнеров и архитекторов, девелоперов крупных строительных компаний, занимающихся благоустройством территорий, а также компаний, занимающихся малоэтажным домостроением.

По традиции выставка Build Ural открывает строительный сезон на Среднем Урале. В МВЦ «Екатеринбург-Экспо» встречаются сотни специалистов различных областей (в 2024 году выставка собрала более 2 500 посетителей): производителей, поставщиков, представителей органов власти, отраслевых экспертов, представителей строительных компаний, проектных и монтажных организаций, архитекторов и дизайнеров.

Мероприятие проходит при поддержке правительства Свердловской области и администрации города Екатеринбурга. Build Ural неизменно отличается выверенным качественным составом посетителей: более 70% – это лица, принимающие решение о выборе поставщика и закупках. Экспозицию традиционно посещают руководители, технологи, инженеры, архитекторы девелоперов, крупных строительных компаний, занимающихся благоустройством территорий, компаний, занимающихся малоэтажным домостроением, руководители отделов закупок, категорийные менеджеры розничных торговых сетей и оптовых компаний.

На уральской строительной выставке посетители получают выгодные предложения от производителей и поставщиков, а также массу полезной экспертной информации к началу строительного сезона.

Впервые в рамках выставки Build Ural 2025 будет организован Центр переговоров. Это уникальная возможность для представителей оптовых торговых компаний и застройщиков провести встречи с участниками выставки в формате заранее запланированных переговоров.

Актуальной дискуссионной площадкой в 2025 году обещает стать форум Design Space. Это мероприятие для дизайнеров и архитекторов, где профессионалы отрасли обсуждают актуальные вопросы и тенденции, представляют новые тренды, идеи для проектов. Как отмечают организаторы выставки, атмосфера форума будет наполнена вдохновением, своим опытом поделится ведущие профессионалы в области дизайна, архитектуры и декорирования.

ПРОГРАММЫ ФОРУМОВ

«ИЖС и малоэтажное строительство: будущее начинается сегодня»

22⁰⁴ Откроется пленарной дискуссией «Новый рынок ИЖС 2025: тенденции и вызовы», где эксперты обсудят изменения на рынке, правовые аспекты и государственное регулирование. Также в программе: круглый стол «Что происходит между банком и застройщиком?», посвященный вопросам кредитования и взаимодействия финансовых институтов с застройщиками, «Вопросы государственного регулирования на рынке ИЖС», обсудят изменения в земельном праве и прозрачность предоставления земельных участков.

23⁰⁴ Секция «Проблемы строительства социальной и коммерческой инфраструктуры в загородных поселках», обсудят строительство детских садов, школ и других объектов инфраструктуры. Секция «Архитектурный облик малоэтажных домов», посвященная трендам в архитектуре и взаимодействию с ландшафтом. Круглый стол «Управление рисками в малоэтажном строительстве», где эксперты обсудят финансовые, маркетинговые и юридические аспекты реализации проектов.

24⁰⁴ Завершится дискуссией «Комфортный загородный дом: какой он?», где участники обсудят факторы комфорта и новейшие технологии для загородного жилья.

DESIGN SPACE 2025

22⁰⁴ Пленарная дискуссия на тему «10 главных трендов дизайна интерьеров 2025», эксперты обсудят цветовые тренды, инновационные материалы и актуальные решения для современных интерьеров. Честный разговор на тему «Дизайнер, строитель, мебельщик: как вести диалог на одном языке», где участники обсудят взаимодействие между профессионалами отрасли.

23⁰⁴ Дискуссия «Экспресс-дизайн-проект: все за и против», где эксперты обсудят плюсы и минусы быстрых решений в дизайне.

24⁰⁴ Завершится честным разговором на тему «Архитектор, строитель, дизайнер, заказчик: как найти общий язык?», где участники обсудят взаимодействие между всеми сторонами проекта.

Деловая программа может измениться.

Первая победа на «УГМК Арене»

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал первую победу на новой «УГМК Арене». «Шоферы» в непростом матче одолели «Торпедо» Игоря ЛАРИОНОВА (2:1), забросив победную шайбу за 11 секунд до финальной сирены.

Екатеринбуржцы продолжают обкатывать новую «УГМК Арена» перед плей-офф. После поражения от ЦСКА «шоферы» были замотивированы реабилитироваться перед своими болельщиками в матче против «Торпедо». Интересно, что **Николай Заварухин** оставил вне заявки на эту встречу сразу несколько ключевых игроков команды – **Анатолия Гольшева**, **Никиту Тряпкина** и **Стефана да Косту**.

Тем не менее уже в первом периоде «Автомобилист» вышел вперед. **Семен Кизимов** с близкого расстояния и практически с нулевого угла умудрился затолкать шайбу в ворота и вывести свою команду вперед – 1:0. Правда, концовка периода огорчила: екатеринбуржцы за 15 секунд до сирены схлопотали два удаления подряд, причем **Андрей Обидин** получил большой пятиминутный штраф.

Второй отрезок начался с героической игры «Автомобилиста» в меньшинстве, который выстоял, но затем пропустил в равных составах. «Шоферы» увлеклись атакой, совершили потерю, и **Егор Виноградов** в быстрой контратаке счет сравнял – 1:1.

Судьба победителя решалась в третьем периоде. У обеих команд были хорошие моменты, но, казалось, что дело дойдет в итоге до овертайма. И почти дошло. Но за 11 секунд до сирены **Данил Романцев** с пятака поразил ворота «Торпедо» и принес «Автомобилисту» победу – 2:1.

Благодаря этому «шоферы» поднялись на четвертую позицию в таблице, но плотность на Востоке зашкаливает, и турнирное положение меняется каждый день. Так, например, «шоферы» на одно очко отстают от «Металлурга», идущего третьим, и на два от «Салавата Юлаева», занимающего второе место. А снизу «Автомобилист» поджимают «Ак Барс» и «Авангард», отстающие на одно очко. То есть, в трех очках расположились команды, занимающие места со 2-го по 6-е. На данный момент «Автомобилист», как и в прошлом сезоне, выходит в первом круге плей-офф на казанский «Ак Барс», но все еще может измениться.

Следующий матч «шоферы» также проведут в Екатеринбурге. В воскресенье, 16 марта, «Автомобилист» на «УГМК Арене» примет «Сочи».

Данил ПАЛИВОДА

ВНИМАНИЕ!

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

По вашему желанию выполним любые работы любой сложности

со своим строительным материалом:

- Дома, бани
- Печи
- Черновые полы
- Крыши, сайдинг
- Хозблоки, веранды
- Заборы, ворота, калитки
- Фундаменты, отмостки
- Внутренняя отделка



РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

8-950-560-20-17 АЛЕКСЕЙ
8-996-600-54-65 ВЯЧЕСЛАВ

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ ДО 30%

Реклама. ИНН 250561946019



Регистрация открыта на официальном сайте **Build Ural**.
Также можно получить бесплатный электронный билет по промокоду **BU22**



Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж).
ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:

8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:

- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
- ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбург:

- uralpress.ural.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р / Реклама – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в типографии ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета»: 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных героев, стр. 10
Заказ: № 570.

Сдача номера в печать:
по графику – 20.00,
фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

